Presseeinladung



REMINDER: Einladung zur Pressekonferenz: Gesundheitsreform in Aktion

Österreichische Gesundheitskasse im Rückblick und Ausblick auf 2024

Die Österreichische Gesundheitskasse (ÖGK) beschloss im letzten Verwaltungsrat des Jahres zahlreiche Verbesserungen für Versicherte und Vertragspartner sowie die weitere Harmonisierung von Leistungen. Durch den Finanzausgleich wurden neue Möglichkeiten geschaffen, um Verbesserungen im Gesundheitswesen anzustoßen und die im Zuge der Gesundheitsreform angekündigten Maßnahmen schrittweise umgesetzt werden. Für 2024 hat sich die ÖGK zudem den Ausbau der niedergelassenen Versorgung und die Umsetzung neuer Digitalisierungsprojekte vorgenommen.

Aus diesem Anlass laden wir zur Pressekonferenz:

Gesundheitsreform in Aktion Österreichische Gesundheitskasse im Rückblick und Ausblick auf 2024

Datum: 19.12.2023, 11:00 Uhr

Teilnehmer:

- Andreas Huss, Obmann der ÖGK
- Moritz Mitterer, Hauptversammlungsvorsitzender der ÖGK
- Bernhard Wurzer, Generaldirektor der ÖGK

Wir bitten um Anmeldung unter presse@oeak.at

Live-Stream unter: https://streaming.ots.at/streaming/oegk-20231219/

Ort: Österreichische Gesundheitskasse, 10. Stock, Raum 1004 Wienerbergstraße 15-19, 1100 Wien, Österreich

Rückfragehinweis:

Österreichische Gesundheitskasse Mag. Marie-Theres Egyed presse@oegk.at www.gesundheitskasse.at

